## Dimarsa.cl

## Coche Maleta Bebesit Sprint Sx Gris



Código Artículo (Proveedor)	BB22005223SXG
Color	Gris
Marca	Bebesit
Modelo	SPRINT SX

Coche Maleta Bebesit Sprint Sx Gris Descripción del Producto:

El Coche Maleta Bebesit Sprint Sx Gris es un cochecito práctico y elegante, diseñado para facilitar los viajes con tu bebé. Su diseño compacto y funcional lo hace perfecto para padres modernos y activos.

## Características Principales:

Diseño Compacto y Ligero: Fácil de transportar y almacenar, ideal para viajes.

Plegado Tipo Maleta: Se pliega de manera sencilla y compacta, convirtiéndose en una maleta fácil de manejar.

Asiento Acolchado y Cómodo: Proporciona comodidad para el bebé durante los paseos.

Arnés de Seguridad: Equipado con un arnés de 5 puntos para garantizar la seguridad del bebé.

Ruedas Giratorias: Facilitan el movimiento y la maniobrabilidad.

¿Por qué elegir el Coche Maleta Bebesit Sprint Sx Gris?

Ofrece comodidad y practicidad para los padres, asegurando al mismo tiempo la seguridad y el confort del bebé.

Haz que cada paseo sea una experiencia placentera con el Coche Maleta Bebesit Sprint Sx Gris. ¡Compra ahora y disfruta de la comodidad en tus viajes!

